

有事您说话  
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

# 双胞胎丢了一个 同时走失的还有患病老母

衡阳的肖桂林很着急,如果您有线索请拨本报热线或0731-84155110



为帮助读者朋友寻找离散的亲人,本报即日起开通“寻亲大联盟”专栏,将联合国内各大媒体为您寻找失散的亲人。如果您曾与亲人不幸失散,如果您在寻亲路上需要我们的帮助,请拨打本报热线0731-84326110。

长沙市民胡女士11月2日上午9:37来电:“南湖路有几个大男人站在街边上哭,还带着一个几岁大的小孩,听说是有两位亲人在长沙走丢了,他们好着急的,你们快来看看吧。”

记者核实报道:11月2日上午10时许,南湖路建设银行附近,一名老汉左手拄着一根树枝,右手牵着一名穿紫色与白色相间毛衣的小孩,两人被热心市民团团围住。

这时,一名中年男子拨开人群走了进来,他叫肖桂林,是老汉的儿子,小孩的父亲。肖桂林说,走丢的是自己的母亲和小孩的双胞胎哥哥。“弟弟叫肖拥军,走丢的是哥哥叫肖拥军。”肖桂

林指着一声不吭的小孩说。没聊几句,肖桂林眼圈一红,眼泪哗哗地流了下来。“我妈有精神病,拥军才4岁零3个月,胆小得很,不敢说话,他俩走丢已两天了,不知去了哪里。”

肖桂林说,他的老家在衡阳常宁,双胞胎儿子一直跟着爷爷奶奶生活在常宁。10月31日,老两口带着孙子来长沙看女儿。一大早,两位老人从常宁出发赶往长沙,到达长沙汽车南站的时候已是下午5时许。“他们在车站搭了一辆黑车,不知道是说错了地址还是司机不愿意来南湖路,他们被丢在了马王堆旺旺医院附近。下车后,我爸牵着拥军跟司机理论,就2分钟时间,我妈和拥军都不见了。”



讲起老伴和孙子走失的经过,肖老汉忍不住流下了眼泪。王翀 摄

11月2日上午11时许,记者带着寻人启事来到长沙市救助管理站。救助站办公室的李主任将肖桂林母亲和儿子的个人信息输入电脑,“我们会把这个启事发到各个区,一有消息就通知肖桂林。有相关线索的市民也可拨打救助站电话0731-84155110。”

■记者 王为薇

## 特征

失踪的老太叫董秋风,52岁,身穿红格子衬衣,黑色鞋子,短发,身高1.6米左右。跟老太一起走失的小孩很有特征性,他是照片里小孩的双胞胎哥哥,上身穿紫色与白色相间的毛衣,黑裤。

# 本报牵线,两辛亥志士后人赴湘寻亲祭祖

本报11月2日讯“感谢你们的热情帮助,我们终于找到父亲的墓地。”辛亥革命志士黎萼之子、年届70的黎承纲对记者说。今天下午,黎萼后人从广州等地集体赴湘祭扫。至此,经本报报道,已有2位辛亥革命人士的后人在湘找到亲人。

“你们的报道让我找到了亲人”

“我阔别长沙都有60多年,如果不是你们的报道,我们可能

找不到父亲的墓地了。”今天下午,黎萼之子黎承纲和妹妹、儿子、女人以及当地族人一行15人一同祭扫了黎萼墓。祭扫后,黎承纲找到了本报记者表达了谢意。

据黎承纲介绍,父亲的墓穴并非在岳麓山上,而在老家黎托乡林家冲黎家祠堂附近。黎承纲说,今年4月,在看了本报关于岳麓山有不少辛亥革命志士墓葬被毁的报道后,曾赴湘寻墓但无果,今年7月25日,他又带着儿

子、女婿再次赴老家长沙黎托寻墓。在当地政府和族人的帮助下,黎承纲几经周折,最终找到了父亲的墓地。

“我要向你们报社表示感谢”

“我代表曾一骊,向你和你你们报社表示感谢!”11月2日下午,汤铸庸向记者转达了辛亥革命人士曾传范孙女曾一骊的谢意。曾一骊委托汤铸庸表示,正是三湘都市报的跟踪报道,让她找

到亲人并如期回老家探亲扫墓。

汤铸庸是曾一骊的姑父。据他介绍,今年10月11日,与他取得联系后,曾一骊就从加拿大远赴益阳探亲扫墓。曾一骊祖籍益阳,与益阳的亲人失去联系已经20多年,今年4月,本报报道了她的姑父汤铸庸在岳麓山祭扫的事。曾一骊通过在加拿大的朋友才看到本报报道与亲人取得联系。

■记者 王文 实习生 张懿

下车才一会的哥就跑了  
还拖走了她的双喜包  
失主称司机是成心这样做的

本报11月2日讯 打的送孩子上幼儿园然后去上班,中途停了一下车,司机居然没有等她,连同她的包也一起带走了。今日,湘雅三医院的朱小姐碰到了这样的倒霉事,她气愤地说:“那个司机是成心的。”

今日上午7点25分,朱女士和孩子在长沙市桐梓坡路时代帝景酒店附近打了一辆黄色的出租车,准备先将孩子送去幼儿园,然后再去上班。3分钟后,出租车将朱女士和孩子送到了金星路格林星城后面的岳麓区第三幼儿园。下车时,朱女士提醒司机,她就送孩子进去,包放在车上,马上就出来,请司机等她一下。可2分钟后,当朱女士从幼儿园走出来时,出租车已经不见了。路边的保安告诉她,她进去后,出租车就走了。

“我那是一个小双喜运动包,里面有3000-4000元现金,我当时马上就报警了。可警察说找不到了,附近的监控没有保存。”朱女士说。

眼睁睁看着自己的钱没了,朱女士有点不甘心。但由于坐车才3分钟,也没有付车费,朱女士没有注意到是哪家出租车公司的车,也没有留下车票。“司机肯定是成心的,我提醒了他包在车上,要他等我,而且那么大的包放副驾驶座位上,他不可能看不到。”

■记者 曾力 实习生 莫凤群

## 读者互帮

招聘10名女美容师

联系人:贾女士

电话:13974861532

自述:我们是一家美容馆,位于株洲市泰山路,现在需要招聘10名美容师。要求:女性,18-35岁,高中或中专以上学历。待遇:包吃住,底薪+提成月薪最高可达4000元以上。

对于一般人来说,卵巢囊肿一般都长的很慢,如果不是恶性肿瘤,早期一般都不会有太大影响。然而,近日我院接待一位特殊的患者,短短4个月,她的卵巢囊肿却长到10厘米。

英国哲学家培根有一句名言,“时间可以治疗一切”,救命的是时间,要命的也是时间,对卵巢囊肿亦是如此。抓住了治疗时间的先机,就能完全解除疾病对你的侵袭,文女士就是这么一位幸运者。



# 吹响 卵巢囊肿终结号

——超微腹腔镜技术轻松治疗卵巢囊肿

1 钱是赚了,可是健康却没了

家住金井镇的文女士今年38岁,来长沙已经有7个月了,来长沙之后凭着自己的一手好厨艺,在一所大学附近,与丈夫一起开了快餐店,经过这几个月的精心经营,快餐店生意蒸蒸日上,钱赚了不少。文女士刚来长沙的时候就已经查出双侧患有卵巢囊肿直径3厘米了,并在一家医院进行药物治疗。这几个月由于生意

忙,也没怎么把这病放在心上。可是最近一个月来,病情越发严重了,小腹疼痛,白带增多,色黄、有异味、月经失常,小腹内有一个坚实而无痛的肿块,有时性交会发生疼痛等状况,她再次到医院去检查,囊肿已经长到7厘米了,这期间的药物治疗没有控制囊肿的生长,该院医生也非常吃惊,从没碰到像她这样的囊肿,建议她立即进行手术治疗,文女士担心手术治疗的痛苦和耽误太多的时间。等学校放假生意相对清闲的时

候,希望进行微创手术。日前,文女士经人介绍到解放军第163医院。经过检查确诊,短短4个月的时间,文女士的卵巢囊肿最大直径已经达到了10.4厘米。

2 “生意重要,身体健康更重要”

针对文女士的情况,微创妇科专家李育红为她设计了超微腹腔镜手术方案,尽管文女士的卵巢囊肿长得快,但检查结果,文女士完全符合超微腹腔镜手术的条件。医生为文女士实施超微腹腔镜治疗卵巢囊肿的手术,短短几十分钟,手术已顺利完成。”生意重要,身体健康更重要”,专家语重心长地嘱咐她。

专家介绍说,如果卵巢囊肿生长过快,囊壁的局部血液供应不足,增量的囊液自囊壁的薄弱部破出溢入腹腔,可引起腹膜炎、肠粘连,甚至肠梗阻,就会增大治疗的难度和费用。

3 时间是把双刃剑,患了疾病拖不得

卵巢上的肿块从病理上可分为良性的、恶性的,还有许多与内分泌密切相关的。如1. 皮状囊肿(毛囊肿):这类卵巢囊肿通常都是良性的(即非癌细胞)。2. 浆液状囊肿(液体囊肿):这类囊肿含有脓状的液体,可能癌变。3. 子宫内膜炎卵巢囊肿:这类囊肿含有凝固的血块,颜色如巧克力

一般,因此也俗称巧克力囊肿。这类囊肿在子宫内异位位的女性患者当中较为普遍,属于严重的病例。4. 功能性卵巢囊肿:这类囊肿在生殖年龄的女性当中相当普遍。卵巢滤泡成熟不了而转变成囊肿,但这类囊肿通常会随着月经来潮时消失。因此在月经期间或刚过时以超声波检查囊肿是很重要的。处于更年期或更年期之后的妇女是不会有功能性囊肿的。综上所述,卵巢囊肿的种类还有很多,所以患者朋友在治疗之前一定要弄清自己的病症到底属于哪一类。一旦出问题一定要引起重视,及时就医治疗。

解放军第163医院妇产科专家李育红介绍说,有很多患者跟文女士差不多,即便是检查出患有卵巢囊肿,也会心存侥幸。甚至有许多患者还错误地认为,既然没有什么症状,就不用去管它了。临床上很多患者都是出现了症状才心急火燎地来就诊的,殊不知这时候往往已经是很严重了,甚至已经发生了恶变。在治疗上,一般小于5厘米的囊肿可以采取随访观察和药物治疗等保守方法治疗,每3个月进行一次超声检查,看囊肿有没有继续增大。如果囊肿没有增大或者因为药物在缩小就非常好了,一般不会有事情的。但是如果囊肿继续增大,或增大超过5厘米了就必须采取手术治疗,以免发生恶性病变。



## [相关链接]

腹腔镜治疗卵巢囊肿与传统开腹手术相比主要的优势有:

- 1、无手术切口和疤痕,外观美。腹腔镜切除卵巢囊肿手术只需要三个0.3~0.5cm的穿刺孔,不需要缝合,不必拆线,没有疤痕,术后没有痕迹,十分适合现代人的爱美要求。
- 2、损伤小、恢复快。由于手术只需要三个小的穿刺孔,对腹壁及盆腔内均损伤很小,病人术后当天可以下床,次日进食、活动自如,术后3日内可以出院。一般一周可以恢复工作。
- 3、可以有多种治疗选择,保证应用最适当的治疗手段。现代的腹腔镜手术系统配有较为完整的设备,可以施行从简单到复杂的多种手术,完全能保证根据术中病人的需要施行最合理的治疗。
- 4、腹腔镜卵巢囊肿剔除术后,饮食以营养、清淡易消化的食物为主,适量饮水、防止泌尿系感染。禁性生活一个月,有生育要求者可在半年后怀孕。

咨询热线:0731-82288163  
健康网址:www.163fck.com  
地址:长沙市洪山桥1号(长沙大学西侧200米)